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Nimero de hojas entregadas:!

l.&ﬂummhﬂ.um&lﬂghﬁumw&wmﬂmﬂwﬂh
sobre una viga s 3, 5m del piso. Se observa que el chicle impacta a la lata justo en su
alturs mixima y caen al piso pegados. La altura de la honda respecto del piso es de

I y el dngulo de disparo es de 45" respecto del horizonte.
(m) :mnwmmﬁmddMMmman&rmuy

trayectorias aproximadas :
(b) [ Cudl os la velocidad inicial del chicle? | »=«
(€) LA qué distancia horizontal respecto de Ia honda estaba la lata inicialmente?
() Determninne In vedocidad del diicle inmedintamente autes e inmedintamente dis-
puds de impactar con la Inta.

(#) A quét distancia horizontal respecto de In honda impactara ba Inta conten ol piso”’
() . Hubo conservacion de la energia del sistema? Justificar.
Notal: conmderar a todos los cuerpos como puntuales.
Nata? todo el movimiento se realiza en el mismo plano,

2. Una masa on un plano inclinado esta unida s otra masa colgante mediante uns cuerda
de masa desprociable y una polea como se muoestra en s figura, La masa en el plano
inclinado e de 500g, la masa colgante es de 600y, ol dngulo es de 30” y los coeficiente

de rosamientos son jy = 0.2y u, = 0,4,

() Supongs que ln polea tiene un freno que mantiene quieto al sistemna, si en un
lnstante posterior se lo libera, (se moverdn las masas? Justifique.

(b) Hoalioe ol diagrama de cuerpo aislado de las distintas masas

(€) Determine la aceleracion del sstema cuando el freno esta liberado.

(d) Detormine lo tonsidn de la cucrda cuando o freno osta liberado.

(0) Supotgs aliors que of astema s encuentia en movimiento. Determine I relacion
que debe @astin entre les masas M1y M2 para que el sistema aleance el equilibrio,
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s cada hojs poner o plinero correspondiente y lirma corta







